

## Конкурентите на Софийски обещаха да изкълпят ромите

Васил Иванов-Лучано и Стоян Александров обещаха на ромите от "Филиповци" да се грижат за децата им и дори разиграха с тях футболната топка на игрището. Лучано дори 9 вида спортни комплекта за по 15 деца. Искаме и нашите деца да играят в националния отбор, провикваха се бащите от "Филиповци". Надежда Михайлова също се поинтересува как живеят малките ромчета и им раздаде шапки и знаменца с надпис "СДС" в кв. "Факултета" в събота. Лучано, Александров и Михайлова в един глас обявиха, че ще върнат обществените бани в гетата. Да изкълпят ромите в столичните ромски квартали, като им построят обществени бани или възстановят старите, щедро обещаваха през уикенда кандидатите за кмет. Кандидатите на НДСВ и на БСП вчера последователно един след друг обещаха на жителите в кв. "Филиповци" да отворят затворената преди 10-12 години

обществена баня там. "Най-важна е банята, за да сме спретнати и чисти, иначе имаме много проблеми", обясняваха ромите на Лучано. "Този е вашият кмет!", отсече зам.-шефът на "Евророма" Найден Манов за Лучано. И многократно напомни, че Софийски обещаха, но не отворил банята. 300 къщи нямат ток за неплатени сметки, без работа сме, нямаме вода и канализация и нито един телефон в квартала, повтаряха на Лучано. Той дойде във "Филиповци" с думите "Бахтияло!", което значи да е на късмет, и се разходи из улчиците, плувнали в мирисливи вадички. Ромите поискаха от Лучано да се разшири училището, да им помогне за игрището и му подхвърлиха идеята да отвори своя сладкарница тук. Лучано ги окуражи и дори си купи от кварталното им магазинче 2 кг домати по 0,40 лв. и малко лютти чушки. С песента "Джелем, джелем" час по-късно ромите

от "Филиповци", посрещнаха и Стоян Александров. И от него поискаха баня, и той веднага я обеща. Но посочи, че за това не се искат много средства. Иначе знаел и за нуждата от детска градина, предучилищна, и от нови класни стаи. Александров не обеща да обещае работа на всички, но увери ромите, че ще се грижи за тях. В събота кандидатът на СДС за кмет Надежда Михайлова отиде в другата ромска махала - "Факултета", и също обеща баня на ромите там. Нямаме вода, ток и канализация, вижте ни как ходим, оплакаха ѝ се те. Михайлова обеща да помогне, "поне като жена". Тя беше подкрепена от Цар Киро, който едва паркира лъскавия си мерцедес в тесните улчици на циганската махала, за да агитира лично: "Тая магама е нов човек, не е краля, не е лъгала, не е опетнена и аз ви апелирам да гласувате за нея."

Наделина АНЕВА



## Йордан Лечков се среща с роми от квартал "Надежда" в Сливен

Липсата на канализация, лошата инфраструктура, образованието и безработицата са най-сериозните проблеми, които ни тежат. Живеем в гето, забравени от Бога, общината не ни обръща никакво внимание. 12 години само ни обещаваха, и накрая нищо не правят за нас и ни делят. Това заявиха роми от кв. "Надежда" в Сливен по време на разговор с независимия кандидат за кмет на града Йордан Лечков. Лечков бе поканен да посети квартала и да се срещне с хората, за да чуе тяхното виждане за това какъв трябва да бъде следващият кмет на града и какво очакват от него. Вярно е, че 12 години се наслушахме на обещания, време е вече да започнем да работим за града ни и за хората, каза още независимият кандидат за кмет. Пред хората от квартала той представи част от програмата си за развитието на общината - идеите за създаване на об-

ществен съвет, в който ще участват представители на различни организации и институти от града, както и от малцинствата. С интерес бе посрещната идеята на г-н Лечков за създаване на фонд "Сливен", в който да се събират пари, от които да бъдат отпуснати стипендии за талантливи деца. На срещата присъстваха и кандидатите за общински съветници от листата на Общобългарско национално движение "Отечеството", която води Йордан Лечков - Марин Кавръков, Петя Руменова и г-р Йордан Дяков.

## Михайлова ще решава проблемите на ромите по европейски стандарти

Ще прилагам европейски стандарти в управлението на София, която трябва да се промени както в центъра, така и в крайните квартали. Това посочи в разговор със служител на община "Връбница" кандидат-кметът на СДС за столицата Надежда Михайлова.

Като най-тежък проблем на "Връбница" жителите на ромската махала определиха осветлението, канализацията и пътната настилка. Те се оплакаха на синия кандидат-кмет от липсата на училище в района. Надежда Михайлова се ангажира с активизиран-

не на районните кметове и подчерта, че в момента не съществува контрол върху концесионерите за чистотата в столицата. Тя обеща да осигури общински проекти за подобряване на условията на живот в района, които да ползват за работна ръка жители от квартала. Разширяването на дейността на Обществения съвет за работа с ромите с цел превръщането му в реален форум за обсъждане и решаване на проблемите им, е предвидено в програмата на СДС за управление на София. "Хората трябва да се интегрират, а не да се делят

на гета и това е грижа на държавата", заяви Надежда Михайлова. Кандидатът на СДС за кмет на София подари комплекти с учебници на всички деца от втори клас на 70-то училище в квартала. Тя посети и новооткритата фабрика на фирма "Лейди лорд", в която работят 30 души.

МЕДИАПУЛ

## Само в Добрич няма ромско представителство

Не достигнаха гласове за ромски съветници в град Добрич.

Издигнатият за кмет на града г-н Шинев от Партия "Свободна България" получи само 260 гласа. Първият избран кмет в региона, станал известен след изборния ден, е Маргарита Стоянова от с. Царевец, която ще управлява четвърти мандат. КИЦ "Рома" ѝ честити победата като ѝ пожелава успешна работа в отговор на доверието на избирателите си, повечето от които са роми.

Най-възрастните гласоподаватели бяха: в гр. Каварна - 97-годишен мъж и 102-годишна жена; в гр. Добрич - 102-годишна жена; в с. Гурково - 102-годишен мъж. Най-възрастният гласоподавател в Добричка област е мъж на 103 години. Общо столетниците в областта са 27 души.

Ето и ромските съветници в Община Добрич селска:

Симо Димитров Русев - партия "Демократичен конгрес", Ема Асенова Панаирджиева - партия "Свободна България".

В град Балчик те са: Яшар Рушид и Ригван Демир от партия "Рома", а в Каварна - Милен Башев и Любен Кючуков - също от партия "Рома".

Рагу АТАНАСОВ

## Левчета ще се раздават за гласове според Яне Янев

От 2 до 20 лв. струва в Добрич един избирателен глас, сочи проучване на Национално сдружение-БЗНС, цитирано от радио Добруджа. Най-евтино се търгуват гласове на безработни и пенсионери, след тях тези на ромите,

съобщил Яне Янев в Добрич. Той смята, че партиите ще продължат да наддават за избирателните гласове. Особено големи подкупи се предлагали в тервелско каза Янев. Социално слабите се подкупват дори с дърва за огрев.

## Долов-син и Цар Киро редят обща листа в Пазарджик

С обща листа за общински съветници ще участват в Пазарджик местната организация на "Гергьовден" и партията на Цар Киро и сина му Принц Ангел "Свободна България", обяви местният лидер на "Гергьовден" инж. Валентин Ненков. Той е общински съветник и издател на вестник. Предизборната коалиция със "Свободна България" е оглавявана в Пазарджик от Райко Живков, който е от ромски произход и отскоро оглавява настоятелството на новата джамия в кв. "Изток". Той е свидетел по делото за нелегалните сборища на ислямистката организация "Халифат".

## Кирил Йорданов обеща работа на роми като строителни работници във Варна

Ромският квартал "Максуда" във Варна ще бъде осветен през следващата година, каза днес независимият кандидат за кмет на града Кирил Йорданов, по време на среща с роми от града. Програмата за възстановяване на улично осветление предвижда 100% осветяване на Варна. На многобройните молби от ромите за настаняване в общински жилища, кандидатът за втори кметски мандат отговори, че Министерството на регионалното развитие и благоустройството е отпуснало 4 милиона лева на общината по програма за строителство на ромски жилища и предстои да стартира нейната реали-

зация. Други 1,5 милиона лева ще инвестира до края на декември общината за прокарането на канализация в кварталите "Галата", "Виница" и по ул. "3 уши". В бюджета за следващата година ще се планира изграждането на канализация и в ромския район на града. Присъстващите на срещата роми поискаха от Кирил Йорданов хора от техния етнос да бъдат наети като строителни работници за благоустройването на квартал "Максуда". Кандидатът за кмет одобри идеята, която донякъде ще разреши и типичните за ромското население проблеми със заетостта.

Предизборен щаб на Кирил Йорданов